

## РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний курс «Practice Learning in University Teaching»  
(Практичне навчання в університетській освіті), що буде викладатися  
при підготовці PhD студентів у рамках спеціальності 103 «Науки про Землю»

Навчальний курс «Practice Learning in University Teaching» розрахований на 3 ECTS пропонується до включення у навчальний план підготовки PhD студентів у рамках спеціальності 103 «Науки про Землю» на базі магістерських програм у галузі екологічної політики, менеджменту природокористування та технологій. Зміст курсу передбачає формування певних компетентностей, знань та практичних умінь і навичок для майбутньої викладацької та наукової діяльності фахівця щодо організації всіляких практичних занять та різноманітних практик, які є обов'язковою складовою навчальних дисциплін та цілком навчального процесу при підготовці здобувачів вищої освіти.

У програмі курсу наведено досвід та сучасні підходи при організації практичного навчання в університетській освіті. Зміст дисципліни передбачає формування різноманітних практичних компетентностей сучасного викладача закладу вищої освіти. Курс знайомить PhD студентів з технологіями та методиками проектування якісного навчального матеріалу для практичних занять та лабораторних практикумів як складових навчальних дисциплін, новітніми технологіями освітнього процесу, практиками створення професійної документації, практиками опанування інструкцій до використання лабораторного обладнання, організації та проведення інструктажів при роботі з обладнанням у профільних лабораторіях.

Запропонований курс включає практичні та семінарські заняття, які формують професійні компетентності щодо інформаційно-пошукової роботи з різноманітними джерелами, практики організації студентської наукової роботи та навички організації кураторської діяльності в університеті. Окремі розділи програми курсу присвячені опануванню сучасних інформаційних технологій з використанням платформ MOODLE, ZOOM, MEET і інш., що надає можливість використання дистанційної освіти.

В цілому програма курсу «Practice Learning in University Teaching» добре структурована, пропонує важливі сучасні питання для опанування і формування необхідних для викладача закладу вищої освіти компетентностей. Вважаю, за доцільне рекомендувати вказаний курс до включення до навчального плану підготовки PhD студентів за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

Виконавчий директор  
ТОВ НТВК «УКРАЇНА»



Олександра КРАВЧЕНКО



Код ЄДРПОУ – 32300782  
п/р № 26007180143500  
в АТ «Укрсіббанк» м. Харків  
МФО 351005

61166, Харківська обл.,  
м.Харків, вул. Серпова, 4, оф. 500-3  
тел.: (057) 757-22-57  
www.ukraine.kharkiv.ua